

Бережная Серафима Лукьяновна

Бережная Серафима Лукьяновна родилась в х.Гапонов Ровеньского района Белгородской области.

В 1968 году закончила Ровеньскую среднюю школу с золотой медалью. После учебы в Белгородском ГПИ начала работать учителем математики и физики в Наголенской средней школе.

Серафима Лукьяновна педагогической работе посвятила более 40 лет, на протяжении 12 лет руководила Наголенской средней школой.

Под руководством Бережной С.Л. образовательное учреждение систематически становилось победителем и призером региональных конкурсов:

1999 год – школа стала призером областного смотра-конкурса по реализации программы самообеспечения и была награждена компьютерным классом;

2005 год – образовательное учреждение заняло 3-е место в областном конкурсе по благоустройству пришкольных территорий и стало дипломантом областного конкурса на лучшую организацию работы педагогов по патриотическому воспитанию обучающихся «Растим патриотов России» в номинации «Образовательные учреждения и организации, расположенные в сельской местности»;

2007 год – Наголенская средняя школа стала дипломантом 1-го Всероссийского конкурса «Организация учебно – воспитательного процесса, научно – исследовательской, методической и экспериментальной работы в общеобразовательном учреждении», победителем IV областного конкурса воспитательных систем общеобразовательных учреждений в номинации «Сельские школы» и конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы.

В 1999 году Бережная Серафима Лукьяновна награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации», в 2008 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

В настоящее время Бережная Серафима Лукьяновна, ветеран педагогического труда, находится на заслуженном отдыхе, помогает воспитывать внуков.

Серафима Лукьяновна в работе с педагогическими кадрами всегда соблюдала принцип целесообразности, являлась примером ответственности и дисциплинированности.

И до сих пор отличается скрупулезностью в решении проблемных вопросов, касающихся не только ее семьи, но и общественности.